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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, PRIMEIRO SEMESTRE, DO 

QUARTO ANO LEGISLATIVO, NO SEGUNDO BIÊNIO (2019/2020), DA 

DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA (2017/2020) DA MUNICIPALIDADE NA 

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU NA QUARTA-FEIRA, 

DIA TRÊS, MÊS DE JUNHO, ANO DOIS MIL E VINTE, ÀS DEZESSEIS HORAS 

(03/06/2020, 16H00MIN). 

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Rodrigo Márcio Caldeira – REDE; 

1º Vice-Presidente: Aécio Darli de Jesus Leite – PT; 

2ª Vice-Presidente: Cleusa Paixão da Silva – PMN; 

1º Secretário: Roberto Ferreira da Silva – PROS; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos três dias, do mês de junho, ano dois mil e vinte, no Palácio “Judith 

Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges Miguel”, Rua 

Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. O Senhor 

Rodrigo Márcio Caldeira, Presidente, reuniu-se em Sessão Ordinária, no 

Primeiro Semestre do Quarto Ano Legislativo, Biênio dois mil e dezenove, 

dois mil e vinte (2019/2020), Segunda Parte da Décima Oitava Legislatura 

(2017/2020) da Municipalidade na Câmara Municipal da Serra. 

Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres Senhores Vereadores: 

Adilson Maria da Silva, PMB; Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Aécio Darli 

de Jesus Leite, PT; Ailton Rodrigues de Siqueira, PSC; Basílio Antônio Neves 

Santos, PSC; Carlos Augusto Lorenzoni, REDE; Cleusa Paixão da Silva, PMN; 

Ericson Teixeira Duarte, REDE; Fábio Duarte de Almeida, REDE; Fábio de 

Souza Rosa, PSB; Gilmar Dadalto, PSDB; José Fábio Araújo dos Santos, PSB; 

José Geraldo Carreiro, PMB; José Geraldo da Vitória, PDT; Miguel Mates 
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Santos, PATRIOTA; Quélcia Mara Fraga Gonçalves, PSC; Roberto Ferreira 

da Silva, PROS; Robson Miranda, PODE; Rodrigo Márcio Caldeira, REDE; 

Stéfano Sbardelotti de Andrade, PSD; Wellington Batista Guizolfe, DEM. 

Com as ausências registradas dos Vereadores Luiz Carlos Moreira, MDB; 

Wanildo Pascoal Sarnaglia, PSD. O assentamento às assinaturas 

registradas encontra-se no Livro de Registro das Frequências dos 

Parlamentares, Número Um (N.º 1), Biênio dois mil e dezenove, dois mil e 

vinte (2019/2020), da Décima Oitava Legislatura, dois mil e dezessete, dois 

mil e vinte (2017/2020). Formou-se a Mesa Diretora. Instalaram-se os 

trabalhos. Ato contínuo, por força da Resolução Nº 198, de dezoito de 

maio do ano dois mil e nove, publicada no Diário Oficial de vinte de maio, 

do ano dois mil e nove, que acrescenta o Artigo 136-A à Resolução Nº 95, 

de vinte e nove de outubro de 1986 (Regimento Interno), que dispõe 

sobre obrigatoriedade à execução dos Hinos Nacional, do Estado do 

Espírito Santo ou do Município da Serra nas Sessões Plenárias da Câmara 

Municipal da Serra. Nesse sentido, neste dia, cantou-se o Hino Nacional. 

Logo após, o Primeiro-Secretário procedeu à leitura bíblica em 1 João, 

Capítulo quatorze, Versículo seis. Logo após, Em Fala Pela Ordem, os 

Vereadores Wellington Alemão, Adilson de Novo Porto Canoa, Fabão da 

Habitação, Robinho Gari, Quélcia Fraga Gonçalves, Fábio Duarte, Guto 

Lorenzoni e Miguel da Policlínica desejaram bom retorno aos trabalhos 

parlamentares ao Primeiro-Secretário, Vereador Roberto Catirica, após 

afastamento para tratamento hospitalar, ocasionado após sua infecção 

pelo Covid-19. Prontamente, o Primeiro-Secretário agradeceu o apoio e as 

orações em prol de seu reestabelecimento. Em seguida, deliberou-se a Ata 

da Sessão Ordinária do dia vinte e sete de maio de dois mil e vinte. Não 

houve discussão, foi à votação. Ata aprovada por dezessete votos 
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favoráveis. PEQUENO EXPEDIENTE/MATÉRIAS PROTOCOLADAS NA CASA, 

Parágrafo 1º, Artigo 151 do RI. Sobre a Mesa constaram as seguintes 

Matérias, as quais, neste ato LIDAS, posteriormente foram encaminhadas 

com a anuência do Secretário da Mesa Diretora aos devidos Doutos, às 

Comissões Permanentes e à Procuradoria-Geral deste Órgão Legislativo 

que, durante o prazo Regimental, as apreciam, emitem seus Pareceres, a 

fim de deliberá-las ao Plenário. Ato contínuo, o Primeiro-Secretário 

solicitou inclusão do Projeto de Lei N.º 26/2020, de autoria do Executivo 

Municipal, na Ordem do Dia, bem como dos PLs 46/2020, 49/2020, 

60/2020; além dos Projetos Indicativos 40/2020; 41/2020 no Expediente 

do Dia. PROJETO DE LEI N° 46/2020: anexo à Mensagem Nº 19/2020 - 

altera a Lei nº 4.341, de 24 de março de 2015, que autoriza o Poder 

Executivo municipal a receber em doação, sem nenhum ônus, uma área 

de terreno medindo 8.294,80m², localizada no Distrito de Queimado, 

neste município. Autoria do Executivo Municipal. O Vereador Roberto 

Catirica solicitou inclusão em Regime de Urgência Especial. PROJETO DE 

LEI N° 49/2020: Mensagem nº 21/2020 - Projeto de Lei nº 49/2020 - altera 

a Lei nº 5.155/2020, que estima a receita e fixa a despesa do Município da 

Serra para o exercício financeiro de 2020. Autoria do Executivo Municipal. 

O Vereador Basílio da Saúde solicitou inclusão em Regime de Urgência 

Especial. PROJETO DE LEI N° 60/2020: dispõe sobre a adoção de medidas 

excepcionais de proteção social, a serem adotadas durante o período de 

enfrentamento da emergência de saúde pública de importância 

decorrente do Coronavírus (COVID-19). Autoria dos Vereadores Adilson De 

Novo Porto Canoa, Aécio Leite, Cleusa Paixão, Fabão Da Habitação, 

Geraldinho Feu Rosa, Pastor Ailton, Roberto Catirica, Rodrigo Caldeira, 

Stefano Andrade. O Vereador Basílio da Saúde solicitou inclusão em 
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Regime de Urgência Especial. PROJETO INDICATIVO N.º 40: dispõe sobre a 

instalação de lâmpadas de led nos bairros de Serra Dourada II e Serra 

Dourada III e dá outras providências. Autoria do Vereador Fabão da 

Habitação. PROJETO INDICATIVO N° 41/2020: dispõe sobre a instalação de 

lâmpadas de led nos bairros Carapina Grande e André Carloni e dá outras 

providências. Autoria do Vereador Rodrigo Caldeira. PROJETO DE LEI N° 

55/2020: institui o Dia Municipal "Mães que Oram Pelo Filhos". Autoria 

dos Veradores Roberto Catirica e Quélcia Gonçalves. PROJETO DE LEI N° 

56/2020: autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar os contratos 

de trabalho dos profissionais da saúde e da educação do Município de 

Serra com período da pandemia da COVID-19. Autoria dos Vereadores 

Roberto Catirica e Basílio da Saúde. PROJETO DE LEI N° 57/2020: proíbe o 

uso de cerol ou qualquer outro tipo de material cortante nas linhas de 

pipas de papagaio e de semelhantes artefatos lúdicos, para recreação ou 

com finalidade publicitária, e dá outras providências. Autoria dos 

Vereadores Roberto Catirica e Fabão da Habitação. PROJETO INDICATIVO 

N° 12 /2020: dispõe da instalação de bebedouros de água potável em 

casas noturnas e/ou estabelecimentos em que há pista de dança 

existentes no município da serra. Autoria do Vereador Ericson Duarte. 

PROJETO INDICATIVO N° 23: Dispõe sobre obrigatoriedade da construção 

de uma galeria pluvial no córrego do limão no bairro Novo. em Nova 

Almeida - Serra-ES. Autoria do Vereador Roberto Catirica. REQUERIMENTO 

N° 59/2020: requer por meio da comissão de finanças e orçamento o 

planejamento e implementação de material didático para suprir a 

ausência das aulas presenciais do ensino fundamental e médio das escolas 

municipais, devido ao período de pandemia. Autoria do Vereador Basílio 

da Saúde. REQUERIMENTO N° 60/2020: requer por meio da Comissão de 
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Finanças e Orçamento que encaminhe as notas discriminando os produtos 

e valores referente a aquisição de gêneros alimentícios do Grupo Carnes 

pela empresa Martins e Bourgnor LTDA-ME. Autoria do Vereador Basílio 

da Saúde. REQUERIMENTO N° 61 /2020: requer por meio da Comissão de 

Finanças e Orçamento a informação de dados do Governo Federal sobre o 

valor da verba pública destina à saúde, bem como onde está sendo 

aplicada no período da pandemia. Autoria do Vereador Basílio da Saúde. 

REQUERIMENTO N° 62 /2020: requer por meio da Comissão de Finanças e 

Orçamento que encaminhe as notas discriminando os produtos e valores 

referentes a aquisição de gêneros alimentícios do grupo de carnes pela 

empresa Sergio Bráulio Ribeiro. Autoria do Vereador Basílio da Saúde. 

REQUERIMENTO N° 63 /2020: Requer por meio da Comissão de Finanças e 

Orçamento que os dados com respectivos quantitativos e valores por 

atendimento, referente a aquisição de procedimentos na área de 

diagnóstico por imagem (tomografia com ou sem contraste), para atender 

as necessidades da Secretaria de Saúde no enfrentamento da Epidemia. 

Autoria do Vereador Basílio da Saúde. REQUERIMENTO N° 64 /2020: 

Requer por meio da Comissão de Finanças e Orçamento que os dados com 

respectivos quantitativos e valores por atendimento, referente a aquisição 

de procedimentos na área de diagnostico por imagem (RAIO X), para 

atender as necessidades da Secretaria de Saúde no enfrentamento da 

Epidemia. Autoria do Vereador Basílio da Saúde. REQUERIMENTO DE 

VOTO DE PESAR N° 4 /2020: Requer voto de pesar pelo falecimento da 

Sra. Maria Salles. Autoria da Vereadora Cleusa Paixão. REQUERIMENTO DE 

VOTO DE PESAR N° 5 /2020: Requer voto de pesar pelo falecimento do Sr. 

José Carlos Barbosa. Autoria da Vereadora Cleusa Paixão. REQUERIMENTO 

DE VOTO DE PESAR N° 6 /2020: Requer voto de pesar pelo falecimento do 
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Sr. Osvair de Almeida Coutinho. Autoria da Vereadora Cleusa Paixão. 

GRANDE EXPEDIENTE/ORADORES INSCRITOS. Consoante o Artigo Nº 151, 

do 3º Parágrafo do RI. Inscreveram-se para o pronunciamento os 

seguintes vereadores: Roberto Catirica, Adriano Galinhão, Pastor Ailton, 

Fabão da Habitação, Fábio Latino e Aécio Leite. NO PRIMEIRO 

PRONUNCIAMENTO, o Vereador Roberto Catirica saudou a Mesa diretora, 

os Edis presentes e os internautas. Iniciou sua fala agradecendo a Deus 

pela cura do Covid -19, disse que teve uma nova oportunidade de vida. Em 

seguida, contou  sobre a importância dos profissionais de saúde, afirmou 

que os profissionais que atuam na linha de frente do combate ao  covid-19 

são mais que super-heróis, agradeceu em especial à equipe que cuidou 

dele durante sua internação, logo após pediu ao Prefeito Audifax que use 

sua influência para conscientizar a população, disse que o índice de 

mortalidade do município da Serra é maior que o do Estado do Espirito 

Santo e maior que o do Brasil, sendo o vigésimo município em que mais 

morrem pessoas, no país; afirmou que é preciso pegar como exemplo o 

que foi bom em outros municípios e estados e usar, é preciso ter 

responsabilidade com o agente público, disse que em suas caminhadas 

distribui máscaras para pessoas que não estão fazendo seu uso, logo após 

disse reconhecer que muitas ações importantes para o combate do covid-

19  estão sendo feitas, mas acredita que o uso da popularidade que o 

prefeito tem pode conscientizar as pessoas a se resguardar em casa, falou 

que não podem confundir o que é preciso ser feito com o que tem 

vontade de fazer, afirmou que um terço dos contaminados por covid-19 

são profissionais da saúde, que provavelmente terão sequelas pois a 

reação do vírus no corpo humano é desconhecida, disse que é preciso 

parar, refletir com exemplos, pois só sente a dor quando uma pessoa 
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próxima é contaminada, em seguida afirmou que é preciso que as pessoas 

se cuidem pois todos os dias famílias choram a dor de perder um ente 

querido. DECLINARAM do pronunciamento os Vereadores Adriano 

Galinhão, Pastor Ailton e Fabão da Habitação, estando esses últimos 

ausentes do Plenário. NO SEGUNDO PRONUNCIAMENTO, o Vereador 

Fabio Latino iniciou falando sobre os serviços que estão sendo prestados 

pela empresa Serra Ambiental, disse que, desde quando foi líder 

comunitário, acompanha o desserviço que a empresa Serra Ambiental 

presta para o município da Serra; em seguida, apresentou fotos da visita 

que foi realizada pela equipe de meio ambiente na região de Taquara, 

onde foram identificados vários pontos de descarte irregular de esgoto, 

disse que a empresa foi notificada mas o esgoto continua sendo 

despejado em um antigo córrego, relatou ter solicitado à Secretária de 

Meio Ambiente um relatório de todas as multas que a empresa tomou  

nos últimos vinte e quatro meses, apresentou o relatório em que a 

empresa tem três milhões de reais em multas ativas, disse que o relatório 

indicou que três milhões de reais em multas foram suspensas após o 

julgamento, afirmou que, diante de tudo que foi apresentado no relatório,  

fará uma solicitação ao Ministério Público pedindo o cancelamento da 

cobrança da taxa de esgoto dos bairros Taquara I e II, onde foram feitos os 

levantamentos de irregularidade. EM APARTE, o Vereador Aécio Leite, 

disse que a maioria dos vereadores conhecem essa situação, pois a briga 

com a Empresa Serra Ambiental é antiga, e esse problema é em todo 

município da Serra. EM APARTE, o Vereador Wellington Alemão afirmou 

que, além de não realizar o tratamento do esgoto, a empresa não faz a 

adequação do asfalto cortado para fazer a manutenção das redes. 

Retomando sua fala, o Vereador Fabio Latino disse que foi protocolado na 
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Casa um projeto que obriga a empresa a instalar uma válvula de retenção 

de esgoto para que não retorne para a casa dos munícipes, que residem 

em locais baixos, logo após, informou ter protocolizado um Projeto 

Indicativo que propõe o aumento da insalubridade dos trabalhadores da 

saúde de vinte para quarenta por cento, pediu que se analise 

atenciosamente o projeto e apoiem a matéria. EM FALA PELA ORDEM, o 

Vereador Roberto Catirica pediu que o Prefeito Audifax analise o projeto 

de pavimentação do Bairro Macafé, pois ele recebeu a informação de 

moradores que a rua Lírio não foi comtemplada no projeto. NO TERCEIRO 

PRONUNCIAMENTO, o vereador Aécio Leite saudou todos da Mesa 

Diretora, os Edis presentes e o público que está assistindo pelo canal do 

youtube. Iniciou o pronunciamento reiterando a fala do Vereador Latino, 

referente à Empresa Serra Ambiental, disse que esta empresa faz um 

desserviço para a cidade da Serra. Falou que está atento ao que está 

ocorrendo no mundo e em particular nos Estados Unidos da América; 

apontou a tragédia do jovem negro que foi morto pelas forças policiais 

dos Estados Unidos da América; expôs que o Brasil e o mundo estão 

perplexos com a barbaridade do ocorrido. O vereador pronunciante 

saudou as comunidades dos Estados Unidos da América com as 

manifestações contra o racismo e as desigualdades. Apontou que no Brasil 

várias vítimas foram ceifadas por causa do racismo; deu como exemplo a 

criança da cidade do Rio de Janeiro, chamado João Pedro, que foi 

assassinado dentro de casa pelos agentes policiais. Expôs que é preciso 

preparar a sociedade para respeitar as diversidades. O Vereador Aécio 

leite disse que ninguém é melhor do que ninguém, muito menos por 

questões raciais. Questionou a fala do Presidente da Fundação Palmares, 

chamando a população negra de “escória da sociedade”. Apontou que 
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este Presidente não honra nem mesmo a sua própria cor. Afirmou que os 

dados apontados indicam que os negros são a  grande maioria das vítimas 

fatais do COVID 19; disse que o Prefeito Audifax Barcelos deve olhar com 

mais zelo para com os munícipes da Serra; disse que os profissionais da 

área da saúde , além de receberem baixos salários, percebem o número 

de vítimas só aumentar. Expôs uma preocupação com os pré-candidatos a 

Prefeito do Município da Serra, referente ao futuro da cidade. Falou sobre 

o empréstimo que foi concedido para o Município da Serra de 

aproximadamente 250 milhões de reais. Disse que, caso o município da 

Serra não consiga arcar com o pagamento, o IPTU e o ISS irão cobrir este 

pagamento como garantia. O Vereador Aécio leite indagou como irá 

conseguir arcar com este empréstimo tendo em vista que as arrecadações 

federais, estaduais e municipais só tentem a diminuir. Questionou que o 

Prefeito Audifax Barcelos, com menos de seis meses para encerrar o seu 

mandato, está realizando várias obras e serviços com valores altíssimos. 

Sugeriu para que os Edis da Casa possam fiscalizar mais de perto essas 

obras. Preocupado com a falta de arrecadação, o vereador pronunciante 

disse que o que pode vir a acontecer será os servidores municipais sem 

receber seus salários e também a área da saúde e da segurança pública 

sem investimento algum. Afirmou que a arrecadação do município da 

Serra irá cair. Sugeriu para que os pré-candidatos e os vereadores possam 

discutir sobre este tema para que possam chegar a uma solução. Encerrou 

o pronunciamento sugerindo que o Prefeito da Serra invista na saúde 

pública, em meio a esta pandemia. Em fala pela ordem, o vereador Fabão 

da Habitação reiterou a fala do vereador Fábio Latino, referente à 

empresa Serra Ambiental; disse que os Vereadores desta Casa estão 

fiscalizando de perto essa empresa. Expôs que não há necessidade de 
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asfalto em cima de asfalto no centro da Serra, falou que existem bairros 

onde estão os mais necessitados. Explicou que a prioridade agora é com a 

saúde pública do município da Serra. Em fala pela ordem, o vereador Guto 

Lorenzoni disse que a cidade da Serra tem feito um bom trabalho no 

planejamento econômico, estratégico, financeiro e social. Afirmou que a 

cidade da Serra está avançando em meio a esta pandemia. Disse que as 

obras devem continuar para o bem de todos os munícipes. Falou que a 

cidade da Serra tem o dobro da população de Vitória e mais de um terço 

da população de Cariacica, por conta disso, o número de casos do Covid-

19 é maior na Serra. Em fala pela Ordem, o vereador Latino fez uma 

ressalva referente à fala do vereador Fabão da Habitação, sobre a 

devolução das taxas. Afirmou que em todas as regiões da Serra deveriam 

ser devolvidas essas taxas. Porém, somente Taquara I e II e Laranjeiras 

foram colocados em pauta, pois somente esses bairros têm comprovação 

fundamentada. Em fala pela ordem, o vereador Roberto Catirica expôs 

que nas eleições de 2018 foi feita uma leitura de um projeto indicativo 

que depois foi levado para o Secretário de administração, prometendo 

uma equiparação salarial para os profissionais de radiologia, explicou que 

o impacto seria muito pequeno. Em Fala pela Ordem, o vereador Guto 

Lorenzoni reiterou a fala do vereador Roberto Catirica referente ao 

reajuste salarial dos radiologistas, expôs que foi dado um avanço 

referente a esses profissionais, porém, por conta da pandemia, estão 

aguardando os recursos federais chegarem aos municípios e com isso dar 

continuidade a este projeto. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À DELIBERAÇÃO, 

Artigos: 152; 161; 162 do RI. Matérias liberadas ao Plenário conforme 

Proposições. Antes, porém, feita a chamada, responderam a ela todos os 

Senhores Vereadores que assinaram o Livro próprio de Registro das 
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Frequências, Biênio 2019/2020, Nº 01 e permaneceram presentes. 

REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE LEI N.º 46/2020: anexo à 

Mensagem nº 19/2020 - altera a Lei nº 4.341, de 24 de março de 2015, 

que autoriza o Poder Executivo Municipal a receber em doação, sem 

nenhum ônus, uma área de terreno medindo 8.294,80m², localizada no 

distrito de queimado, neste município. Autoria do Executivo Municipal. 

Não houve discussão, foi à votação. Regime aprovado por dezenove votos 

favoráveis, a despeito de um voto contrário. REGIME DE URGÊNCIA 

ESPECIAL AO PROJETO DE LEI N.º 49 /2020: anexo à Mensagem Nº 

21/2020 - Projeto de Lei nº 49/2020 - altera a Lei nº 5.155/2020, que 

estima a receita e fixa a despesa do Município da Serra para o exercício 

financeiro de 2020. Não houve discussão, foi à votação. Regime rejeitado 

por dezenove votos desfavoráveis, apesar de uma abstenção. REGIME DE 

URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE LEI N.º 60/2020: Dispõe sobre a 

adoção de medidas excepcionais de proteção social, a serem adotadas 

durante o período de enfrentamento da emergência de saúde pública de 

importância decorrente do coronavírus (COVID-19). Autoria dos 

Vereadores Adilson de Novo Porto Canoa; Aécio Leite; Cleusa Paixão; 

Fabão da Habitação; Geraldinho Feu Rosa; Pastor Ailton; Roberto Catirica; 

Rodrigo Caldeira; Stefano Andrade. Não houve discussão, foi à votação. 

Regime rejeitado por dez votos desfavoráveis, a despeito dos dez votos 

favoráveis. Em Justificativa de Voto, o Presidente Rodrigo Caldeira disse 

ser triste ver alguns vereadores pensarem apenas no que o Prefeito quer, 

haja vista se tratar de um projeto importante para a cidade, para as 

pessoas necessitadas neste momento de Covid-19. Muitos estão 

preocupados com obras, concreto e asfalto, enquanto muitos não têm 

dinheiro para comprar comida. Em fala Pela Ordem, o Vereador Fábio 
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Duarte afirmou que tramita nesta Casa de Leis um Projeto de Lei que 

versa sobre a devolução do superávit primário desta Casa. Afirmou que, se 

estivessem preocupados com a Covid, a Câmara deveria apreciar esse 

Projeto, pois devolveria ao município meio milhão de reais para ajudar nas 

ações e deveria ter mais celeridade. Em seguida, o Presidente fez um 

desafio ao Vereador líder do prefeito nesta Casa e disse que devolverá 

10% de toda a receita recebida a partir deste mês, até o mês de 

dezembro, caso seja apreciado este projeto tão importante para a cidade. 

Disse que não votará projetos inconstitucionais e pretende devolver mais 

do que 500 mil reais. Em seguida, o Presidente suspendeu a sessão por até 

dez minutos, a fim de obter pareceres das devidas comissões. Ao 

retomarem os trabalhos, seguiu-se a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI N.º 

46/2020: vide Ementa acima. Não houve discussão, foi à votação. Projeto 

aprovado por dezoito votos favoráveis. PROJETO DE LEI N.º 26/2020: 

dispõe sobre a autorização para criar elemento de despesa e abertura de 

crédito adicional especial e dá outras providências. Autoria do Executivo 

Municipal. Não houve discussão, foi à votação. Projeto aprovado por 

dezenove votos favoráveis, a despeito de dois votos desfavoráveis. Em 

Justificativa de Voto, o Vereador Adilson de Novo Porto Canoa agradeceu 

o apoio dos pares. VETO N° 6/2020: Mensagem nº 08/2020 do Executivo 

Municipal - Comunica sobre o Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 5.157 - PL 

nº 253/2019 do Vereador Gilmar Dadalto (Raposão). Advindo do Executivo 

Municipal. Foi à discussão, em que o Vereador proponente indicou aos 

pares que acompanhem o Veto, pois o colégio já foi nominado. Em 

seguida, o Vereador Pastor Ailton agradeceu ao Edil. Foi à votação. Veto 

mantido por dezenove votos favoráveis. VETO N° 8/2020: Mensagem nº 

13/2020 - Comunica sobre o Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 5.165 - PL 
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nº 239/2019 do Vereador Fabão da Habitação. Advindo do Executivo 

Municipal. Foi à discussão, em que o Primeiro-Secretário esclareceu o 

conteúdo do PL. Foi à votação. Veto rejeitado por treze votos 

desfavoráveis, apesar de três votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 

65/2019: dispõe sobre a Criação do Banco Municipal de Medicamentos 

Doados no Município da Serra. Autoria do Vereador Robinho Gari. Não 

houve discussão, foi à votação. Projeto aprovado por dezessete votos 

favoráveis e um desfavorável. PROJETO DE LEI N° 236/2019: Dispõe sobre 

a nomeação ao Campo de Futebol, situado no bairro José de Anchieta II. 

Autoria do Vereador Wanildo Pascoal Sarnaglia. Não houve discussão, foi 

à votação. Projeto aprovado por dezoito votos favoráveis. Não havendo 

nada mais a tratar, encerrou-se esta Sessão, a próxima será regimental. 

Acordada a fidelidade desta lavratura, procedida pelo Núcleo da 

Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação Plenária em Sessão Ordinária. 

Aprovada, após citada deliberação, insere-se nos Anais desta Egrégia Casa, 

assinada pelos Senhores: Presidente, Primeiro-Secretário da Mesa 

Diretora, bem como por este Taquígrafo Parlamentar. Palácio “Judith Leão 

Castello Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges Miguel”. Em quarta-

feira, dia três, mês de junho, ano dois mil e vinte.  
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